DualMixer 10.1 985016

Reservdelar till skruv.



il

BAKDEL

-
|

- ‘

FRAMDEL

Rotation

Maskiner Arb. op.

BLANDARVAGN 1|_1mon

11/850146 |Lagerbussning till matarskruv 1
10850111 |Stalbett 12
9]131600 |Lasmutter DIN 985-8 M12 ZN L8
8131000 |6-k Skruv hg DIN 933 8.8 M12X40 ZN 48
71131790 |Bricka DIN 125A M12/13 ZN 96
6/850110 |Stalbett 12
5/131580 |L3smutter DIN 985-8 M10 ZN 33
41131770 |Bricka DIN 125A M10/10.5 ZN 33
3|131334 |I-6 Skruv sankt DIN 7991 10.9 M10x35 ZN 33
2(850100 |Stalbett 33
1/850125 |Svetsritning for vanster matarskruv 1
Del |Kod Bendmning Specifikation Mingd An

Icke toleranssatta matt enligt

EL/—/ O SFS—EN 22768—1 medel

: B 20.05.2002 KN

Maskintyp

Bendmning

Blandarvagn Matarskruv

Vénster matarskruv, mont.

Ritningsnummer

850119




Matning _—

|
i
vole40Y

Maskiner

Arb. ap.

BLANDARVAGN

FRAMDEL A-A

11/850146 |Lagerbussning till matarskruv 1
10/850111 |St8lbett 12
91131600 |L3smutter DIN 985-8 M12 ZN 48
8131000 |6-k Skruv hg DIN 933 8.8 M12X40 ZN 48
71131790 |Bricka DIN 125A M12/13 ZN 96
6/850110 |Stalbett 12
5/131580 |L3smutter DIN 985-8 M10 ZN 33
4131770 |Bricka DIN 125A M10/10.5 ZN 33
3|131334 |I-6 Skruv sdnkt DIN 7991 10.9 M10x35 ZN 33
2850100 [Stalbett 33
1/850127 |Svetsritning for hoger matarskruv 1
Del|Kod Bendmning Specifikation Mingd An

Icke toleranssatta matt enligt

EL/—/ O SFS—EN 22768—1 medel

KN

: 70.05.2002

Maskintyp

Bendmning

Blandarvagn Matarskruv

Héger matarskruv, mont.

Ritningsnummer

850121






